
  

 

MAS Moravská cesta, z.s. 

Náklo 12, 783 32 Náklo 

www.moravska-cesta.cz 

IČO: 270 37 932 

Číslo účtu: 4200239049/6800  

Datová schránka: ydvs269 

 

 

 

 

 

 

 

 

POMŮCKY PRO ROZVOJ ČTENÁŘSKÉ A MATEMATICKÉ 

GRAMOTNOSTI BYLY PŘEDSTAVENY ŠKOLÁM  

Název projektu: Místní akční plán vzdělávání (MAP) pro ORP Litovel II 

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008576 

Pracovní skupiny projektu se zaměřením na čtenářskou a matematickou gramotnost vytvořily v území 

společnou aktivitu s názvem čtenářské a matematické/logické krabice do škol. Na této aktivitě 

pracovali jejich členové spolu s aktivními pedagogy od října 2018. Dne 7.2.2019 byly již hotové krabice 

představeny v základní škole Horka nad Moravou. Celkem se představení účastnilo 34 pedagogických 

pracovníků (17 pedagogů navštívilo sekci čtenářskou a 17 pedagogů navštívilo sekci 

matematickou/logickou). Čtenářkou sekci vedla Mgr. Kateřina Glosová. Celkem bylo vytvořeno 5 

putovních krabic – 2 pro první stupeň ZŠ a 3 pro 1 stupeň ZŠ. Jejich obsahem jsou knihy nejrůznějších 

žánrů. Každá kniha je značena dle žánru a vhodného věku čtenáře. Součástí krabic jsou také metodiky 

k jejich využívání. Při představení aktivity byly také využity techniky, jak si vybrat správnou knihy nebo 

jak pracovat s knihou, která vás napoprvé neosloví. ZŠ Horka nad Moravou bude také školám v rámci 

aktivity nabízet otevřené hodiny se zaměřením na čtenářství, které budou obsahovat náslech a 

následný rozbor. Matematickou/logickou sekci vedl Mgr. Jiří Škarohlíd. Zde byly vytvořeny celkem 3 

krabice, které obsahují logické hry, pomůcky pro výuku obsahu a objemu těles a pro výuku zlomků. 

Součástí krabic jsou také metodiky k jejich využívání. Smyslem krabic je, aby si pedagogové a žáci 

jednotlivých škol v území projektu vyzkoušeli práci s pomůckami, které podporují rozvoj čtenářství 

nebo logického myšlení, jsou nákladnější, a ne každá škola je tedy může využívat. Doufáme, že budou 

školy s těmito krabicemi spokojeni a těšíme se na zpětnou vazby. Do regionu se zatoulají během 

následujících dnů.  
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